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Acta da sesión ordinaria do Consello de Departamento de Enxeñaría
Telemática do 10 de maio de 2022, convocada para as 10:30 horas en
primeira convocatoria e para as 11:00 horas en segunda convocatoria
na Sala de Xuntas 1 en Campus Remoto da E.E. de Telecomunicación.

O martes 10 de  maio  de 2022 ás  11:02 horas deu comezo a reunión
ordinaria do Consello de Departamento,  e tras un minuto de silencio
en lembranza do noso compañeiro Manuel Ramos Cabrer, encomeza
co obxecto de tratar os seguintes puntos da orde do día:

1. Aprobación, se procede, de actas anteriores.

O secretario informa dunha errata no borrador da acta do día  27 de
abril de 2022. Unha vez correxida, apróbase, por asentimento.

2. Informe do Director.

O Director non ten nada do que informar.

3. Aprobación, se procede, do POD 22–23.

O subdirector comenta os últimos cambios con respecto a docencia
asignada a Silvia García Méndez, xa sen simultaneidade, e Juan José
López  Escobar,  aínda  simultaneándoa;  tamén  comenta  o  paso  da
docencia  previamente  asignada  o  finado  profesor  Manuel  Ramos
Cabrer  á  lista  de  agarda.  O  director  aclara  a  situación  de  non
simultaneidade dos colaboradores postdoutorais cando hai necesidades
sen cubrir. Apróbase, por asentimento, o POD  22–23.

4. Aprobación, se procede, de perfís e comisións de selección
de prazas de profesor non estable.

O  director  expón  as  prazas  de  asociado  propostas,  resultado  da
procura de teren docencia equilibrada nos dous cuadrimestres:

• Asociado P6: Redes de Ordenadores e Programación I.
• Asociado P5: Programación I, DTEC, LPRO.
• Asociado P4: Programación I, AO, Servizos Multimedia.

O director expón que na proposta para lista de agarda especificouse o
criterio  “c”  de  selección  por  ter  sido  o  indicado  en  convocatorias
anteriores.  O  profesor  Felipe  Gil  Castiñeira  pregunta  se  non  será
pouco  flexible  o  criterio  tendo  en  conta  que  prima  a  experiencia
profesional fóra de universidade.  O director propón manter o mesmo
criterio que no curso pasado deixando claro que non senta precendente
e está aberto a debate para futuras convocatorias de lista de agarda.
Apróbanse, por asentimento, os perfís e as comisión de selección do
anexo I.

5. Rogos e preguntas.

Non hai rogos nin preguntas.
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Sen máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11:17 do día 10 de maio de 2022, da que eu
como Secretario do Departamento dou fe co visto e prace do Director.

  O Director do Departamento O Secretario do Departamento

  Dr. D.  Luis E. Anido Rifón       Dr. D. Andrés Suárez González
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Anexo I

Composición das comisións de selección das prazas de asociado e de lista de agarda

• Presidente: Anido Rifón, Luis E.; suplente González Castaño, Francisco J.
• Secretario: Suárez González, Andrés; suplente Álvarez Sabucedo, Luis M.
• Vogal 1: Blanco Fernández, Yolanda; suplente Fernández Vilas, Ana.
• Vogal 2: López Bravo, Cristina; suplente Díaz Redondo, Rebeca P.
• Vogal 3: López Nores, Martín; suplente Herrería Alonso, Sergio
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